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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
 

Αποτελέσματα  αξιολόγησης υποψηφίου για τη σύναψη ενός (1) συμφωνητικού  
χορήγησης υποτροφίας 

 
Στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου «Υπηρεσίες Υπολογιστικού Νέφους για την Υποστήριξης της 
επιστημονικής έρευνας έντασης δεδομένων» της Πράξης «HELIX: Εθνικές Ψηφιακές Υποδομές για την 
Έρευνα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επιχειρηματικότητα Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία 
(ΕΠΑνΕΚ)» με κωδ. ΟΠΣ 5002781, και μετά τη λήξη ισχύος της με κωδικό HELIX _upotr_072019 και ΑΔΑ: 
6ΤΖΞ469ΗΞΩ-ΛΦΓ Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμφωνητικού  χορήγησης 
υποτροφίας, η ορισθείσα βάσει απόφασης υλοποίησης Υποέργου στο πλαίσιο της 182ης Συνεδρίας του ΔΣ 
(24-11-2017) Επιτροπή Αξιολόγησης, παρέλαβε και αξιολόγησε την ακόλουθη πρόταση υποψηφιότητας: 
 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ 

Α/Α ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ 

1 ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 1 1174/31.07.2019 ΝΑΙ 

 
Ο φάκελος υποψηφιότητας παρελήφθη εμπρόθεσμα. Η Επιτροπή εξέτασε όλα τα δικαιολογητικά 
(βεβαίωση φοίτησης σε σχολή αναγνωρισμένου Α.Ε.Ι. /Α Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή αλλοδαπής, βιογραφικό 
σημείωμα, έκθεση σκοπιμότητας μιας έως δυο σελίδων, και δυο συστατικές επιστολές ή δυο ονόματα για 
επικοινωνία) που περιείχε ο εμπρόθεσμα υποβληθείς  φάκελος και τον εξέλαβε ως έγκυρο. 
Ακολούθως η Eπιτροπή προχώρησε στην αποτύπωση των πραγματικών προσόντων του υποψηφίου και 
στον έλεγχο της συμβατότητας των προσόντων αυτών με τα απαραίτητα προσόντα που απαιτούνται για 
την ανωτέρω υποτροφία.  
Ο ακόλουθος πίνακας συνοψίζει το αποτέλεσμα της αξιολόγησης στην οποία προέβη η Επιτροπή, για τη 
χορήγηση μίας (1) υποτροφίας.  
 
 

Α/Α ΕΠΙΛΕΧΘΕΝΤΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 

1 ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 1 

 

Τα ανωτέρω έγιναν αποδεκτά και εγκρίθηκαν στην από 28/08/2019 234
η
 Συνεδρία του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ε.Κ. «Αθηνά». 
 
 

Αθήνα 28/08/2019 
 
 
 

Μίνως Γαροφαλάκης 
Διευθυντής ΙΠΣΥ  


